
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

v e n  15  o r e  1 8  a l  C h o c o l a t   

( g a l l e r i a  X X V  A p r i l e ,  p i a z z a  p a p a  G i o v a n n i  P a o l o  I I )  

presentazione del libro di vignette  di ALESSIO SPATARO  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 sarà presente l’autore: collaboratore del manifesto, Progetto Comunista, Cuore, ecc. E’ stato oggetto di 
un’interrogazione parlamentare del senatore Cossiga, indignato per una vignetta sui Dico pubblicata da 

Liberazione. Vignetta in cui “Sua Santità Papa Benedetto XVI, capo della Chiesa cattolica e Sovrano dello 
Stato della Città del Vaticano esclama: ‘Porco dico’.”  

 
Alternativa Comunista presenterà la proposta di “sbattezzare” i giardini  “Giovanni Paolo II” per intitolarli a 

Tarquinio Pozzoli, sindaco comunista di Cremona nel ‘20: 
per una città laica e liberata dall’ingerenza della Chiesa.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cip Piazzetta Antonella, 13 CR 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

v e n  15  o r e  1 8  a l  C h o c o l a t   

( g a l l e r i a  X X V  A p r i l e ,  p i a z z a  p a p a  G i o v a n n i  P a o l o  I I )  

presentazione del libro di vignette  di ALESSIO SPATARO  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 sarà presente l’autore: collaboratore del manifesto, Progetto Comunista, Cuore, ecc. E’ stato oggetto di 
un’interrogazione parlamentare del senatore Cossiga, indignato per una vignetta sui Dico pubblicata da 

Liberazione. Vignetta in cui “Sua Santità Papa Benedetto XVI, capo della Chiesa cattolica e Sovrano dello 
Stato della Città del Vaticano esclama: ‘Porco dico’.”  

 

 Alternativa Comunista presenterà la proposta di “sbattezzare” i giardini  “Giovanni Paolo II” per intitolarli a 
Tarquinio Pozzoli, sindaco comunista di Cremona nel ‘20: 
per una città laica e liberata dall’ingerenza della Chiesa.  

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Cip Piazzetta Antonella, 13 CR 
 

P A P A N A Z I N G E R  

Organizza  

Alternativa Comunista 
Ospita Bar Chocolat 
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